Приложение №1

Тест по теме «Воздушные и кабельные линии связи»

1. Сопоставимая дальность передачи по линии с медными проводами  ВЛС и КЛС соответственно:

           1. 250 км и   40 км

           2. 40 км и  250 км

           3. 80 км  и 80 км

2. Защитный покров кабеля состоит из следующих элементов:

1. Экран, подушка, броня.

2. поясная изоляция, оболочка, броня

3. подушка, броня, наружный покров

3. В каком случае глубина заложения кабеля может быть уменьшена до 0,5м:

1. на участках длиной до 5 метров.

2. на участках длиной до 10 метров

3. на участках длиной до 50 метров.

4. Нагрузка на каждого участвующего в ручной раскатке кабеля, не должна превышать:

1. 50 кг

2. 45 кг

3. 35 кг

5. Почему запрещается создавать кольцеобразный запас кабеля при укладке в землю:

1. повышается себестоимость укладки

2. кабель будет перегреваться

3. трудно будет определить место повреждения

6. Контрольный кабель служит для:

1. контроля за работой силового кабеля

2. передачи и распределения электрической энергии

3. создания цепей контроля и сигнализации

7. Строительная длина телефонного кабеля:

1. 2,5 км – 3,0 км

2. 150м  – 300м

3. 425 м – 850 м

8.  Строительная длина магистрального кабеля:

1.  2,5 км – 3,0 км

2.  150м  – 300м

3. 425 м – 850 м

9.  Силовой кабель служит для:

1. контроля за работой контрольного  кабеля

2. передачи и распределения электрической энергии

3. создания цепей   сигнализации

10.  Один из участков Тульского отделения ж.д. на котором проложены КЛС:

1. Узловая – Ефремов

2. Узловая – Тула

3. Узловая – Урванка

